
КОНЦЕРТИ Н* СПЛАТУ ДОВГУ, „„ 
УКР. РОБ. ДОМУ.

Але всі a macao, ao ■ томуГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. mem. u не дається в багатьох
Пила вЬльошЬують, Руш)'** руну-і 
ниужуть, ж Чех* вехЬукіть Увржінші».1

U про це матиме нагоду
; переконатись кожний робітник 
6і самому, коли Мого постигне сла
бість або каліцтво і одержить лапо- і 
ногу ви своєї оргатзаиії-

со-
шоб владу їм нередатш. а тому, то
жотнть стерти українську націю з дм- Одбор*. Ow.агуси їх носгааита прилюдно на сп ц* землі Це вже. бачите, така при-ЛЕКЦІЯ" ПРАВОСЛАВНОГО«

■у в У ар Роб Дот. і
Я пожнем I a at. жк м посрі аж

мш а буржуазії, ака-6 вина исб>- Дна 15 травка жіточж мамжо.ч»ожа |
оржсстра. вва іскус пре аіжжиз ТУИФЧ 

Тав і Жвжв »в тіві. волв-б вони Дш в Сожборк і Кокісток. От . жала' 
жжк .кжжм таву сажу та Увраікі. воєн раж- іармиВ вомосрт в квиевлслв Гарсон 

секітвзували-6 Увраїяжів Але во- МаЯи. де розвеселила увраїнсввяі.

ПОПА. тмв носом і сказав, то пришле мені
ТІ потово. нехай а
йому свою адресу. ■■Риею дорогою складаю Головному

“Я к для себе їх не потребую" — но так не « Це дмиї вуста балачка робітників своїми му їденим* творе- Здрядові рзу шир> подяк>
кажу а. — “бо хоч я простий робіт- попика і таких ннших, як кін. ми. як також українськими мароднм-

дуже добре, хто^рядагть шо мають на тім свої особисті іите- ми піснями.

Дня 25. травня * р в міській сажі
в борт Фреисес ираиос «явний

плачення мені запомоги в сумі $42.00 
а опікунам хо-, 

рих за те. шо відвідували мене тоді.} 
коли і лежав » шпиталі 

Те&ож належиться щира подяка !
Час вже раз згуртуватись всім да ше один концерт в Укр. Роб. Домі \шШаолі ТУРФДім. який винісся 

дати >р- в С >дбори майже з тою самою про- ПрИХМЛЬ|Л) до мсне і мо<ї родини під 
тут робітники були дуже час мое,- слабости і зібрав для мене і 

$12.80
Робітники і робітниші. шо ще не € 

членами Р.З.Т., повинні стати ними шс 
нині, бо це е одинока організація, 
яка опікується своїми членами підчас 
їх слабости.

S
У. Санчуя,

На тему “вепри церква ліпша дл-
Украіишв

Лектор но перше почав представля
ти себе яублнщ. що забрало майже 
15 мінут часу. Не знаю, чому саме 
він це вважав за необхідне; мабуть 
тому, ніобн надати своїм словам біль
шої ваги

Перш вссго лектор я негідний спо
сіб оалеьетже владу У.С.РР. В ці
лім державнім апараті У С Р.Р не ба
чить нікого окрім Жидів і тому, мов 

покефальна цер
ква на Україні дізнас так сиплого 
переслідування 3 боку більшовицько 
то уряду, то не може ВИЯВИТИ НІЯКОЇ 

діядьмости. підчас коли жидівські си
нагоги мають повну свободу.

говорив вектор, що хоч 
більшовицький уряд переслідує При

ожкмв лекцію котрі виконувала дуже м час шз€ї жмугШг 
Не слухайте їх, а вступайте гарно і в нагороду за це збирала 

» члени робітничих організацій, тоді гтчні оплески.

ник, то знав*
Україною, жде хай шп вичитає їх реск.
тут публнчно.

переконаєтесь, по чиїй стороні прав- Дня 22 травня ця сама орхестра да-Коли-ж вій не міг, чи не хотів 
зад о волити мойого бажання, то я по-

працюючим в одне тіло 
жуаімнм ляпкам та їх прихвостням - грамою

ставив друїе питання 
Коли на Рад, Україні мають Жиди 

таку' велику вдасть, то як пояснити 
собі українізацію, то там майже при
мусово переводиться?!

Тут піп знову не хоче відповідати 
і каже, що кін не,« більшовицьким 
симпатином і не знає, шо і для чого | 
вони там роблять.

Нехай я скажу, коли я так за біль 
шовмками вступаюся Я й сказав і 

Українізація на Україні переводить-] 
ся під проводом Компартії

<клаа “О"™ Кмк українських
трудової інтелігенції та найсвідоміші 
та найчссніиіі селяни тв робітники 
Отже-ж ці люде взяли на себе обо- 
вязок завести назад на Україні зни
щену царатом укр. культуру та а’у- 
країнЬуватн змосковшеиих урядов
ців всіх просвітних та адміністратив-. 
них інституцій, як також всіх робіт
ників та селян, що їх царські обстави
ни примусили забули українську мо
ву; всіх заставляють сьої о дня вчи-

нележну відплату.
Хай живе класова свідомість про-

задоволені 
Як в одній так і в другій місцево- 

еги промовляв т. В. Головач, поясню- 
! ючи присутнім значіння Укр. Роб Ді
ючої Школи і мандо дійово і орхестрм. 
він зазначив також, що діюча мандо- 
лілова орхестра у строює ці концерти 

; на сплату довгу Укр. Роб Дому в 
Содбори. Присутні радо вислухали 
промовця і на його зазив зложили

лєтаріяту
П. Гав рилець.

УСПІШНІ ВИСТУПИ ТАНЦЮРИ
СТІВ В ЕДМОНТОНІ.

Хай живе і розвивається Р.З.Т.!
М. Гудила- І

СПРОСТУВАННЯ.Едмонтон, Адта. свої щирі лепти на згадану ціль, а 
і так само дальше підтримують Укр. 

народніх танків,1 Роб Дпоіу Школу, 
який засновано було при віддалі 
ТУРФДім в Едмонтоні, роспочався 
був 1. березня, а закінчився з кінцем 
травня ц р

в
Далі

Келгари, Адта.
Ми є певні, що наколи наша орхе-•ославму церкву, проте вона має мі

лкий м вірних, поверх 5000 попів і 35 
емкпопів

В списі жертводавців на товари
ській вечірці в користь бібліотеки при 
відділі ТУРФДім в Келгари в числі 68 
“Укр. Роб. Вістей" пропущено імена 
слідуючих товаришів: по $2.00: П 
Козак, Р. Миськів і С. Галмчук; по 
$1.00: М. Стефанишин та 1. Нерес 
Мильно подано слідуючі імена: Я 
Назаркевич, замісць Я. Назаревич ; 
В. Фоцький, замісць В. Сроцький.

Тов. Іван Ґудзуманюк сповнив свою 
декларацію в сумі $5.00.

стра робитиме другу об'їздку, то ро
бітники і робітниці винесуться до неї 
так щиро й прихильно, як і цей раз.

Жертвували слідуючі товариші й 
товаришки :

Содбори, От.:
В. Головач $500; І. Федак $2.00; L 

Боюк $1.50; по $1.00: П. Проколов, 
Евгенія Зенюк, В. Зенюк, Михайло 
Салєцький, М. Ленків. 1. Осадчук. Ми- 
халіна Матвійчук, Василина Марко. 
П. Марко, L Новицький, Евдокія Ко- 
щук, Целя Максимович; по 50 ц.: В.

1 ще багато дечого наго- ЛєкцІЇ відбувалися в
ворив він на цю тему

Нарешті промова скінчилась, а піп 
заявка, що як хто хоче поставити 
яке питання, то він радо буде відпо
відати.

З вірних ніхто не ставив питань 
Мабуть не хотіли налякати попа сво
їми думками. To-ж я самий поспи
тав, в який саме спосіб уряд Рад. 
України переслідує православну цер
кву на Уіраїні.

Піп заявив, що на таке питання не 
буде відповідати. Тоді я сказав, що 
коли він не відповість на моє питан
ня, то я сам відповім. Це помогло, 
бо піп дав ось яку відповідь 
Україною правлять самі Жиди". На 
таку відповідь може спромогтись хіба 
кожна навіть найбільш ограничена 
людина. Щоби опрокинути цю бре
хню, я попросив слова і старався ви-

такім порядку, шо протягом одного 
тижня було три лекції, а в другому 
тижні тільки дві, а це з тої причини, 
що майже всі вечері були заняті ин- 
шими пробами й мітінгами.

Перших два місяці присвячено для 
вироблення кроків і складу танків; 

тис. по українські,. де„і ,ани«,ристи пив.зхвалис вже
Ці останні слова найбільше вра- ПО двиІ „кяцві тав, що ножна було 

ан-ти попа; він почав страшенно при- лаштувати псрший gHCTVn
чати, що робітники та сслянс прекра- половина танцюристів виступила biw „ „ т v..
сио рсиушють українську мову і не .. „ . -, - „ лпугаіh> ' Коломийчук, Н Ткачук,потрібш, їж україніїувати. а Україні- мГАТнспп^шойнТж
туїоть там Мошків та Янкі», щоб Іравня ц 3 внсгчпів піблика КаТ,.рина Лааиь;,по 20„и: П ІН*"РУ‘
було кому передати влажу. .6іла досить вдоволена. Па; 6*зшеиниі 75 «• Разон $2330

Замкць мене друїнй робітник по- До троІ місяців наука танків 
проенв слова і дав полові порвану чилася й 1аник)рИСТ„ діса-ти свої сві- 
відповідь за йото лайку доцтва. Тоді заряд відділу ТУРФДім

На шм , закінчилась ця ціла цере- под>мав над цим що6 уЧасники кур. [
мон,я су змогли виступити в англійськім те-

Я. Сякадюк секр.
Примітка Редакції. Часті помилки 

відносно імен, як також і пропуску- 
вання імен не є виною редакції.

Перша

тільки дописувачів, які невиразно ви
писують імена, або їх самі пронуска-

вачів подавати всі імена і назвиска 
старанно й виразно написані.

Ред. “У.Р.В."

Гарсон Майн, От.
По $2.00: П. Рудик, ,1. Андрейчук; 

по $1.00: І. і Параска Гірш не, II. Ми- 
хайлюк, А. Федор, Г. і М. іванюк, 
Joe Susttirsis, Joe Baznik, Анна 
Макій, Д. Мельник, С. Федор, Г. Сте
фан; С. Гірокопович 75 ц; Гилмо Кіл
ко 50 ц.; по 25 ц: Ґ. і М. Іванюк, А.

“Бо Тому проситься всіх допису-скін-

V атрі Ню Ьмпайр перед інтернаціональ
ною публикою. В тій цим інструкто-

ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Тепер до вас, дорогі парафіяне 
кілька слів.

ясиити людям справу як слід. 
Коли повалено деспотичну владу

царя в Росії і на Україні, а на місце 
керенщини прийшла радянська влада 
під проводом Комуністичної Партії, 
тоді православну церкву відділено від 
держави І дано їй право вільною 
існування з тим застереженням, шо 
вона' не буде втручуватися в політи- 

Всі церковні землі сконфісковано 
в користь працюючої кляси, а ті мі- 
ліонм рублів, що за царя виплачува
но попам, обернено на уліпшення про-

, , , pa Kvpcv задержано ше два тижні.
Ви ж бачили дуже д.Лре. шо ваш довш, що6 „шотовив як слід тан-1флснюк' Matti Поїш, John Нот 

п„, не стави» ин, не міг ставній жал- ц1ористів для цього виступу. herd. Іпо Wirtanen. John Hor
Го:Н7Я,оч^и”йНбх.У“по™тоКя Нк'н“'- 12 —*• "аші «а*. Mrs Boutin,,,. Eras Sum,
далек,; краш, б,» би відповів 'йому. І™*'Г™«ІїьіГ“ ЖІЇ" і ^-піпег. An.пі, Hakola ; F. Bit to 

він мені ні. З ними виступала й мандоліно» ) u , по 10 ц. A. Caseп, Jan Kitu
Коли-б ви були в робітничій орга- орхест,м яка в додатку до танків да- Josyp Dick: по 5 ц.: Victor Сйт 

нізації, що існує тут вже поверх три 
роки, або хоть читали робітничі ча
сописи, тоді багато краще зрозумі- 
ли-б, що і на що говорив вам той 
піп. Ви й так бачили, що в йогр сло
вах нема ані крихітки правди. От хоч- 
би про тих “25-ох Жидів", ні одно
го імени не міг подати. Але хоч-би й 
правда була, що є 25 Жидів в радян
ському уряді, то це смішно маленька 
горстка, щоби могла підчинити собі 
поверх 26 міліонів чисто українсько
го населення, та ще-й збиткуватись 
над кілька тисячною армією право
вірних попів.

Або ше й такі вислови: “Мошків 
та Янків українізують, щоб було ко
му владу передати"! Коли так 
мудрувати, то виходить, що Укра
їнці в Галичині не мають чого

Повідомляється членів від- 
ділу ТУРФДІМ, ШО МІСЯЧНІ 
членські збори відбудуться в 
неділю, 26. червня. На зборах 
будуть важні справи до пола
годження. Кожний член відліку да ще S музичних точок. Театр, який і nos, Агіі Ншпу; безіменних $1.40 

числить 1,700 крісел, був битком на- Разом $17.25. 
битий, а з дві сотні людей мусіли вер-

лу обовязково повинен явити-
Відділ ТУРФДім в Содбори складає СЯ на зборах.

Початок зборів в год. 8.30тати до доКу із-за браку mîçuh.
Після музичних точок мандолінової 

орхестри розпочались танки. Перший 
танок “Гопак колом" привитала пуі 
блика грімкими оплесками й треба бу
ло повторити його. Найкраще попи
сались двоє маленьких дітей 
Жукевич і Стефка Семкович (обоє 
по 8 років), які відтанцювали дуже 
гарно танок “Козачок подільський".
Публика не могла налюбуватись їх 
танками й нагородила їх довготрева- 
лими грімкими оплесками.

Коли діти зникли зі сцени, др. Ф і тут проживаємо.
В. Кренг вивів інструктора танків „а новськнй перебув у нас через 3 дні

й за цей короткий час відбув аж три 
мітінги — 2 коло майни, а 1 коло 

і шмелтри. В своїх гарних і зрозумі-

всім жертводавцям щиру подяку.
Робкор Д. М. С.світ нього та економічного стану се

лян та робітників. Самих попів за
ставлено до чесної праці і через те 
вони так накидаються на більшовиць
ку владу Отже не Жиди, а україн
ські робітники та селяис на чолі а 
трудовою інтелігенцією правлять У- 
країною, а вся та буржуазна зграя, 
що робочий нарід трактувала як ро
бочу худобу, валяється сьоюдня по 
смітниках сусідних буржуазних дер
жав. Якщо лектор каже, що Укра
їною правлять самі Жиди, то нехай 
подасть імена тих Жидів.

Лектор заявив, що Й на це питан
ня iiç буде відповідати.

Одначе я став таки настоювати, щоб 
він назвав хоч декілька імен визна
чніших одиниць жидівською поход
ження. що правлять Рад Україною; 
тоді він заявив, що має їх аж 25 і 
готов мені їх вичшатн, як що я згод-

вечером.
Приходіть точно на означе

ний час, в неділю, 26. червня.
Заряд.НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т.

Петро Енйокс, Б. К.

ВЕЛИКА НОВИНА!До нашої місцевости Енйокс, Б. К., 
прибув дня 29. травня ц. р. т. І. Кли- 
бановський з Едмонтону в тій ціли, 
щоб завязати в нас відділ Р.З.Т. і по
дивитися при тім, в якім раю ми 

Тов. Іван Клиба-

НОВІ ВИДАННЯ ВИДАВНИЦТВА 
“НОВИЙ СВІТ” В МОТРЕАЛ1:

сцену й представив йою публиці та 
висловив своє признання для ньою. 

протестувати, противно, вони повинні 3но„у ,рімкі оплески nv6.1HKH. 
тішитись, шо їх польонізують, бо ІІО- Всі танки вийти дуже добре і пу-1 лих примовах він рос казав нам,

циь мас Р.З.Т. і яку користь прино-ляки, межляв хотять їм державну вла
ду передати. Таке саме з Румунією 
та Чехословаччиною. Чи не таке ви
ходить із слів панотчика?

блика виявила свій ентузіязм 
кожного виступу бурею оплесків.

Був це перший того рода концерт 
в Едмонтоні на сцені англійського те-

після
сить воно для своїх членів-робітників.

Присутні вислухали тов. промовця 
уважно і були дуже вдоволені його 
промовами, бо тут ше ніколи не бу- 

котрий-би так гарно
■ і а тру і знову-ж таки признання за це 
* належиться організації ТУРФДім. Во- 

Хоч курс
ло чоловіка, 
росказав робітникам про їх кривди 
й недостачі.

на дає почин все і всюди, 
народніх танків в Едмонтоні скін-ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ! Після промов вписалось 19 присут

ніх в члени Р.З.Т, з яких вибрано й 
заряд. Маємо повну надію, шо не
бавом впишеться до нашого відділу 
більше робітників.

До заряду нашого відділу увійшли 
слідуючі товариші:

мився, то я вірю, що наші танцю
ристи не будуть дармувати й будуть 
вправлятись далі, щоб їх виступи в 
майбутньому були справжніми арти
стичними виступами.ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЦТВУ В ТО- 

РОЛД, ВЕЛАНД, ПОРТ КОЛЬОРИ, CT. КЕТР1НС, ГЕ- 
МИЛТОН І ТОРОНТО ТА ВСІХ инших дооколич- 

НИХ МІСЦЕВОСТЕЙ. Стефан Башук, голова; Гринько 
Джуліс, заст. голови ; Стефан Гав- 
рилишин, секр. скарбник; Микола Ма- 
ценко, проток, секретар; Ірмак Сіт
ко, Кость Пелович 
контрольори; Григорій Чучол, Петро 
Кунька й Мих. Корний — опікуни хо- 
рих.

“Практична Утопія" — це найбільш 
цікава й оригінальна книжка, яку ви
дано перший раз на українській мо
ві в Америці. Це гарна теоретична 
легка студія, зладжена у формі ціка
вого і захоплюючого оповідання.

Зміст книжіф ілюструє подорож 
! одного американського робітника по 
новій країні (без “хлопа і пана") су
спільного устрою, та передає нам ду
же цікаво-корисні робітничо-селян
ські картини з громадського життя 
у практичній утопії.

Книжка обіймає пять аркушів гар
ного читкою друку і складається з 
13-ох великих розділів: питань, по
яснень, відповідей, міркувань, спо
стережень, думання, політики, еконо
мії, научної практики, дискусії, роз- 
говорів, переказів то-що.

Чотиро-барвна ілюстрована окла-

РОБІТНИК ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ.
Максі м, Саск.Старанням ГІровІнцІонального та Будівельного Коміте

тів в Торонто і в порозумінню з нашими організаціями 
в повите згаданих місцевостях,

устроюсться

Ілия Мелех —Міаце вість Максім, Саск., взагалі 
дуже слабо заселена, а українських 
поселенців тут таки майже й нема; 
хіба случ^йно забриде сюди який у- 
краінський робітник, як наприклад і 
я самий. Тому-то одержавши лісти 
на збирання передплати Й пресового 
фонду “У.Р.В.", я спершу не знав, що 
з ними робити. Не роздумуючи дов- 

|го, я рішив звернутись до моїх то
варишів по праці — переважно Ма
дярів, які працюють разом зі мною 

і на секції. Але з цього нічого не вий
шло. бо мої товариші всі недавно по
приїздили зі старого краю і не велі
ли ще заробити на стільки, щоб хоч 
свої конечні потреби задоволити. 
Одначе всі вони прирікли жертвувати 

; трохи пізніше. Покищо я висилаю від 
себе переказ на $7.50. з чого прошу 
взяти $2.00 На рахунок піврічної пе
редплати на “У.Р.В.*’, $1 50 на пресо
вий фонд, $1.50 як передплату на 'Ро
бітницю'
"Робітниці", 50 ц. на "Світ Молоді",! 
50 ц. на пресовий фонд “С. М-", а $1.00 
зложили два товариші (по 50 ц,), яких 
імена е записані в лісті і яким щиро 
дякую за ці їх щирі жертви.

На кінець закликаю всіх товаришів

t
На мітінгах зібрано теж $40.00 на 

дальшу подорож т. Клибановського, 
на що жертвували слідуючі товариші : 
К. Паливода, $4.00; Гр. Смит, $3.00; 
по $2.00: П. Чиляк, О. Орлов. К. Пе
лович, С. Гаврилишин, Н. Маценко, 
по $1.00: М. Мирон, Д. Скорейко, 
Гр. Джуліс, В. Башук, В. Хамуринь- 
ськнй, І. Сітко, І. Кузів, П. Кунька, 
О. Заблоцький, Д. Шевчук, А. Вово- 
линець, L Токарський, Д. ."І а за рик, 
Ф. Далог, В. Давідсон, М. Зінкевич, 
М. Лайко, К. Пунько, І. Головатий, 
Т. Крулевич, І. Кузин, Д А. Говірко.

Всім жертводавцям щира подяка.
С. Гаврилишин, секр.

В ПЯТНИЦЮ, 1. ЛИПНЯ, 1927 РОКУ, В ТОРОЛД, ОНТ.
(4У, STOP. BBAVBRDAM ROAD)

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
В програму пікніку входять ріжні гри, забави та ба

гато несподіванок. Добірний буфет та холодні напит- 
ки. Весь дохід призначений на будову Українського Ро
бітничого Дому в Торонто. На пікніку виступить та
кож хор з Торонто, з гарною програмою.

Проситься всіх робітників й робітниць прийти са
мим та ще й знайомих прикликати на цей великий пік
нік 1 своєю присутністю допомогти великій праці, яку 
розпочато я Торонто.

Ціна одного примірника 50 ц.; 6 — 
$250; 13 — $5.00; ЗО — $10.00.

"Сет" по зниженій ціні: Практична 
утопія 50 ц.; Підземне царство з 65-ма 
об разками 50 ц; Нарис економічної 
географії з 44-ма географічними й 
історичними мапами 60 ц. ; Нарис пе- 

\ ред історичних подій з 30-ма образка- 
ми 40 ц.; Ілюстрований альманах 40 
ц; Ілюстрована робітнича читанка 35 
ц.; Розвиток людства 25 ц ; Як пов
став світ з 22-ма образками 20 ц.; Чо
му позичали віру 10 ц.; Велике місто 

ками нашої робітничої преси, бо во- Н€Л%Г* в Hac-tuoK покалічення в майні ю Смерть Франка 10 ц. Разом 
на є нашою найліпшою порадницею пРаво* рухи.
і учителькою Не жалуйте, товариші. Опікунам хорих дякую також за 
кількох доларів на нашу пресу, бо з ; те-

50 ц. на пресовий фонд

ДОВІ Р.З.Т.
Вечером того-ж самого дня відбудеться в салі 

Українського Робітничого Дому а Торолд Кенмор, Алта.

Складаю щиру подяку Головному 
Зарядові Р.З.Т. за виплачення мені 
запомоги в сумі $11.00 за 11 днів моєїВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ, робітників, щоб ставали передплатим-

На нему виступить торонтомський слівгурток з 
найкращою програмою. Хорові, сольові пісні, дуети й 
ииші виступи, до аких хор так старанно приготовляєть
ся І дасть вам нагоду провести вечер під звук любої 
української пісні

$.’ so
Шнріть скрізь видання ‘‘Нового

шо мене часто відвідували і не Світа" 
Хай живе відмовили моїй просьбі, щоби по- Замовлення з грішми шліть на адре-неї багато скорнетасте. 

наша преса, хай ясним, рожевим кві-;м<*ли направити пліт (фене), шо вже ' Су 
том розвивається наш “Світ Молоді 

Іван Сеньчук.
• валився.

Тепер звертаюсь b закликом до 
тих ювармшів, що ше не належать 
до РЗ.Т-, щоби негайно вписалися

NOWYJ SWITНа провінції не так часто думається нагода почути 
нашу українську пісню в мистецькому виконанню. То-ж 
не опустіть неї рідкої нагоди, а приходіть всі разом зі 
своєю родиною й знайомими, а певно не пожалуєте.

Слідіть за о голої

Box 1092 Montreal, Que

ПОШУКУЮ до важної справи сво
го шВатра Петра Міхалюка з Глешавн, 
пов. Трембовлі

Miehal Sokil .
703 Magnus Ave., 

Winnijieg, Man.

ПЕРЕЛИСКА РЕДАКШІ , ло нього. Замісць слухати брехонь 
М. Во-і—ий. Шеймс, Б. К. Ваш вірш, несовісних киринннків, хай робітнн- 

хоч і не поганий, не помішуємо в ки самн впишуться до організації, а 
ІУ-Р-В-", бо в * ньому окрім індіаіду- тоді й переконаються.

ніякім о, організації й куди йдуть наші гроші 
і Шо ці гроші не йдуть в приватні ки-

у вашій місцев 
ПРОВКОМ ТУРФДІМ В Т1 ШО діється во. зму немає

ного nu

/

ПІКНІК КОМПАРТІЇ КАНАДИ!
СТАРАННЯМ ВИБОРЧОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧ

НО! ПАРТП КАНАДИ У ВІННІПЕГУ
--------  відбудеться

В НЕДІЛЮ, 26. ЧЕРВНЯ 192Ї РОКУ
НІ ФАРИ Р.З.Т. В ЮТ КНЛДОИІШ

ВЕЛИЧАВИЙ

ПІКНІК
Місце пікніку те саме, що й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри І танці І т. ин. Пригравати буде добірна орхе
стра. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 

де зможете весело провести день.
На пікніку промовлятиме тов. ЯКІВ ПЕНЕР, кандидат 
К.П.К. нї посла до провінціонального парламенту та 

другі бесідники в українській І англійській мовах.
»

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Под” кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
БРАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ В ПОНЕДІЛОК» 27. 
ЧЕРВНЯ В ГОД. 8. ВЕЧЕРОМ В УКР. РОБ. ДОМІ ВЕ

ЛИКИЙ МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНҐ.

УВАГА, ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА, ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!
Старанням відділу Т-ва Укр. Роб.- г 

Фарм Дім у Негре вил відбудеться в 
неділю 26. червня ц. р. в год. 1-ій по 
полудні на площі за річкою на схід 
від Вегревил, між залізною дорогою, 
а французьким шпиталем

На численні домагання товаришів 
фармерів і робітників в околиці Ве
гревил, Драмгурток при відділі ТУРФ
Дім у Вегревил відограє з мандоліио- 
вою орхесгрою в пятницю 1-го лип
ня ц, р. в год. 8.30 вечером в Укр. 
Роб.-Фарм. Домі в Вегревил, другий 
раз славну українську народну дра
му М. Старицького на 5 дій зі співами 
й танцями п. н.

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИП
ПІКНІК.

В програму входять багато ріжно- 
родних і цікавих забав.

Приходіть масово разом розвесе
литись.

В разі непогоди пікнік відбудеться 
в слідуючу неділю 3-го липня.

"ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА 
ВЕЧЕРНИЦІ".

Не пропустіть нагоди побачити цю 
Там почуєте нашучудову драму 

рідну, мельодійну, як спів соловейка, В неділю 26-ю червня вечером від
будеться в Укр. Роб.-Фарм. Домі у 
Вегревил

ВОКАЛЬНО-МУЗИЧНИП КОНЦЕРТ.

ненмірущу пісню, то сумну й повну 
туги, то знову веселу і повну моло
дечого пориву до життя, 
пісні, як в зеркалі, побачите і відчуєте

В рідній

душу українського народу.
Щира й вірна любов, невинність, Всіх радо витаємо.

Комітет Мистецтва.посвята з одної сторони, а підступ, 
злоба з друюї сто-иідкупство, лож

Нікчемна сила юдиного гроша УВАГА, РЕВЕМО* І ОКОЛИЦЯ!з'огиджує, допче й безчестить най
кращі й най^лаї ородніші почування.

Не в коротких словах зміст тої 
гарної драми з селянського життя. 

Ціна тикетів 50 ц., 35 ц, і 15 ц.

Оцим подаємо до відомо всім укра
їнським робітникам і фермерам в 
Ревелсток, Ь. К. і околиці, що т. Кли- 
бановський, організатор ТУРФДім І 
Р.З.Т. — відвідає в своій "обЬдці Й на
шу місцевість і виголосить тут 3. лек
ції, як слідує: в суботу, 2. липня 
ц. р. в 7 -ій год. вечером на тему: 
"Жінка в розвитку промисловости”; 
в нєділкі, 3. липня ц р. в 1-ій год. 
пополудні: “Р.З.Т. і його завдання"; 
в неділю, 3. липня в 7 -ій год. вече
ром: “Що таке організація”.

Лекції відбудуться в приміщенню 
відділу ТУРФДім.

Не пропустіть-же цеї нагоди, па- 
мятаючи про те, що робітник і фер
мер повинен використати кожну 
нагоду, де він вспів-би .щонсбудь до
брого навчитись. Освіта — це наша 
сила й нею силою ми вспіемо поко
рити неправду й кривду!

To-ж приходіть на ці лекції всі, 
як один!

В суботу 2-го липня в год. 8.30 
вечером відбудеться в тім самім домі

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

11 рої рама концерту незвичайно ба
гата.

Прихиліть якнайчисленніше!
Ціна тикетів 50 ц., для жінок 35 ц., 

для дітей 15 ц.
Всіх радо витає

Комітет Мистецтва.

ПІКНІК! ПІКНІК!
Старанням відділу ТУРФДім в Ле- 

нюк, Алта., відбудеться в четвер 7. 
липня 1927 р.. пів милі на північ від 
Фармерського Дому в Ленюк, Алта.,

За заряд:
В. Н. Голик.РІЧНИЙ ФАРМЕРСЬКИЙ

ПІКНІК. ПОТРІБНО дівчини або жінки до
Програма пікніку дуже багата. По наглядання над двома малими дітьми 

пікніку буде у Фарм. Домі забава за і хатою. Зголошуватися на адресу: 
вступом му шини 50 ц, жіноцтво без- А. Nietzkarz
платно.

Приходіть самі й кличте своїх зна
йомих.

623 Nairn Ave., 
Elmwood, 

Winnipeg, Man(74)Заряд.

"ВОРКЕРГ ПЬРЕД ПЛАЧУ ИТЕ 
одинокий робітничо-се

лянський часопис За
хідної України

Кожний класово свідомий 
робітник повинен перед
плачувати І читати робіт

ничу газету “СВІТЛО"Thte WORKER що виходить кожного 
тижня у Львові.

Тільки цей часопис прав
диво інформує про жит
тя І боротьбу працюючих 

мас в старому краю. 
Річна передплата $2-50. 
Гроші шліть на адресу: 

“SWITL0” 
ni Cicha 5,

Lwow —Lemberg 
Oal'cia-P iland-Europe.

Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!
— Адреса: —

THE WORKER,
Room 301, Ту неї Bldg,

95 King St, East. 
Toronto, Ont.

d

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 21. ЧЕРВНЯ 1927.4. Число 74.
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